
Per Fontysschool en opleiding

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Paramedische Hogeschool % 27% 30% 24% 14% 5%
Fontys School of Health Professions Cum. % 100% 73% 43% 19% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Mens en Techniek % 32% 28% 22% 14% 4%
(B. Health Technology) Cum. % 100% 68% 40% 18% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Medisch Beeldvormende en Radiotherapeutische 
Technieken % 27% 30% 26% 13% 4%

(B Medical Imaging And Radiation Therapy) Cum. % 100% 73% 43% 17% 4%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot Fysiotherapeut % 27% 30% 24% 14% 5%
(B Physiotherapy) Cum. % 100% 73% 43% 19% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding voor Logopedie % 21% 30% 27% 18% 5%
(B Speech and Language Therapy) Cum. % 100% 79% 49% 23% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding Podotherapie % 25% 27% 23% 17% 8%
(B Podiatry) Cum. % 100% 75% 48% 25% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Mens en Gezondheid % 29% 34% 24% 10% 4%
Fontys School of Man and Health Cum. % 100% 71% 37% 13% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Toegepaste Gerontologie % 40% 32% 21% 6% 0%
(B Applied Gerontology) Cum. % 100% 60% 28% 6% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot Verpleegkundige % 29% 33% 24% 9% 4%
(B Nursing) Cum. % 100% 71% 37% 13% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Advanced Nursing Practice % 19% 33% 31% 16% 2%
(M Advanced Nursing Practice) Cum. % 100% 81% 48% 17% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Management in de Zorg % 33% 38% 22% 6% 1%
(B Health Care Management) Cum. % 100% 67% 29% 7% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
AD Management in de Zorg % 39% 39% 17% 4% 1%
(AD Health Care Management) Cum. % 100% 61% 22% 5% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
AD Zorg en Technologie* % 29% 34% 24% 10% 4%
(AD Care and Technology) Cum. % 100% 71% 37% 13% 4%
*  insufficient data, thus reference group  =  school

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool HRM en Psychologie % 28% 35% 27% 9% 2%
Fontys School of HRM and Psychology Cum. % 100% 72% 37% 11% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Toegepaste Psychologie % 23% 36% 27% 11% 3%
(B Applied Psychology) Cum. % 100% 77% 41% 14% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Human Resource Management % 33% 34% 26% 7% 1%
(B Human Resource Management) Cum. % 100% 67% 33% 8% 1%

Per Fontys school and Degree Programme
Grade Distribution Table Fontys Hogescholen



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Pedagogiek % 23% 36% 34% 7% 0%
(Fontys School of Pedagogical Studies) Cum. % 100% 77% 41% 8% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Pedagogiek % 21% 38% 34% 7% 0%
(B Educational Theory) Cum. % 100% 79% 42% 8% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Pedagogiek % 26% 24% 39% 10% 0%

(B Teacher Education in Educational Theory: 
Philosophy of Education in Child Rearing) Cum. % 100% 74% 50% 11% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Pedagogiek % 14% 42% 31% 13% 0%
(M Educational Theory) Cum. % 100% 86% 44% 13% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
AD Pedagogisch Educatief Professional % 74% 0% 26% 0% 0%
(AD Pedagogisch Educatief Professional) Cum. % 100% 26% 26% 0% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Lerarenopleiding Tilburg % 27% 33% 26% 12% 2%
(Fontys Teacher Education School Tilburg) Cum. % 100% 73% 39% 14% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Duits % 29% 30% 25% 13% 3%

(B Teacher Education in German) Cum. % 100% 71% 41% 17% 3%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Engels % 33% 32% 22% 10% 3%

(B Teacher Education in English) Cum. % 100% 67% 35% 13% 3%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Frans % 24% 30% 27% 15% 4%

(B Teacher Education in French) Cum. % 100% 76% 46% 19% 4%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Geschiedenis % 37% 34% 21% 6% 1%

(B Teacher Education in History) Cum. % 100% 63% 29% 7% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Nederlands % 18% 29% 32% 18% 2%

(B Teacher Education in Dutch) Cum. % 100% 82% 53% 21% 2%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Scheikunde % 29% 35% 25% 9% 1%

(B Teacher Education in Chemistry) Cum. % 100% 71% 36% 11% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Aardrijkskunde % 33% 36% 22% 8% 1%

(B Teacher Education in Geography) Cum. % 100% 67% 31% 9% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Algemene Economie % 33% 39% 19% 7% 1%

(B Teacher Education in General Economics) Cum. % 100% 67% 28% 8% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Bedrijfseconomie % 31% 38% 21% 8% 1%

(B Teacher Education in Finance and Control) Cum. % 100% 69% 30% 9% 1%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Wiskunde % 23% 31% 28% 14% 4%

(B Teacher Education in Mathematics) Cum. % 100% 77% 45% 17% 4%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Techniek % 3% 61% 9% 28% 0%

(B Teacher Education in Technology Cum. % 100% 97% 37% 28% 0%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Natuurkunde % 30% 33% 26% 10% 1%

(B Teacher Education in Physics Cum. % 100% 70% 38% 11% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Spaans % 26% 29% 26% 15% 4%

(B Teacher Education in Spanish) Cum. % 100% 74% 45% 19% 4%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Biologie % 30% 33% 28% 7% 1%

(B Teacher Education in Biology) Cum. % 100% 70% 36% 9% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Gezondheidszorg en Welzijn % 29% 35% 24% 10% 2%

(B Teacher Education in Welfare and Health Care) Cum. % 100% 71% 36% 12% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Maatschappijleer % 33% 32% 22% 11% 2%

(B Teacher Education in Social Studies) Cum. % 100% 67% 35% 13% 2%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in omgangskunde % 18% 41% 31% 9% 1%

(B Teacher Education in Social Skills) Cum. % 100% 82% 41% 11% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Godsdienst % 29% 36% 22% 11% 2%

(B Teacher Education in Religion) Cum. % 100% 71% 35% 12% 2%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

M Leraar Engels, Frans % 22% 33% 28% 14% 3%
(M Teacher Education in English, French) Cum. % 100% 78% 45% 17% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Wiskunde % 18% 30% 30% 17% 5%
(M Teacher Education in Mathematics) Cum. % 100% 82% 52% 22% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Aardrijkskunde % 29% 38% 26% 7% 0%
(M Teacher Education in Geography) Cum. % 100% 71% 33% 7% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Duits % 23% 25% 28% 17% 6%
(M Teacher Education in German) Cum. % 100% 77% 52% 24% 6%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Geschiedenis, Maatschappijleer, 
Godsdienst % 26% 30% % 14% 3%

(M Teacher Education in History, Social 
Studies,Theology and Religious Studies) Cum. % 100% 74% 44% 17% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Nederlands % 15% 28% 37% 18% 2%
(M Teacher Education in Dutch) Cum. % 100% 85% 57% 20% 2%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Algemene Economie % 37% 35% 20% 7% 1%
(M Teacher Education in General Economics) Cum. % 100% 63% 28% 8% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Bedrijfseconomie % 36% 31% 25% 5% 2%
(M Teacher Education in Finance and Control) Cum. % 100% 64% 32% 8% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Natuurkunde % 20% 30% 33% 15% 3%
(M Teacher in Physics) Cum. % 100% 80% 50% 18% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Scheikunde % 26% 27% 33% 12% 2%
(M Teacher in Chemistry) Cum. % 100% 74% 47% 14% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leraar Biologie % 18% 28% 34% 19% 2%
(M Teacher in Biology) Cum. % 100% 82% 55% 21% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Toetsdeskundige % 22% 31% 29% 17% 1%
(M Professional in Educational Measurement) Cum. % 100% 78% 47% 18% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Lerarenopleiding Sittard % 23% 33% 30% 12% 2%
Fontys Teacher Education School Sittard Cum. % 100% 77% 44% 14% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Duits % 20% 32% 32% 14% 2%

(B Teacher Education in German) Cum. % 100% 80% 48% 16% 2%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Engels % 20% 30% 32% 16% 3%

(B Teacher Education in English) Cum. % 100% 80% 51% 19% 3%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Geschiedenis % 25% 36% 30% 9% 1%

(B Teacher Education in History) Cum. % 100% 75% 40% 10% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Nederlands % 24% 33% 31% 11% 1%

(B Teacher Education in Dutch) Cum. % 100% 76% 43% 12% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Aardrijkskunde % 27% 36% 28% 8% 1%

(B Teacher Education in Geography) Cum. % 100% 73% 37% 9% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Algemene Economie % 29% 31% 28% 11% 2%

(B Teacher Education in General Economics) Cum. % 100% 71% 40% 12% 2%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Bedrijfseconomie % 27% 34% 24% 11% 3%

(B Teacher Education in Finance and Control) Cum. % 100% 73% 39% 14% 3%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Wiskunde % 25% 31% 29% 13% 2%

(B Teacher Education in Mathematics) Cum. % 100% 75% 44% 15% 2%
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Natuurkunde 5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

(B Teacher Education in Physics) % 22% 37% 31% 8% 2%
Cum. % 100% 78% 41% 10% 2%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Zie Fontys Lerarenopleiding Sittart voor M Opleiding 
tot leraar voortgezet onderwijs van de tweede graad 
in Engels, Wiskunde, Nederlands; B opleiding 
Leraar Techniek*

% 23% 33% 30% 12% 2%

(M Teacher Education in English, Mathematics, 
Dutch)(B Teacher Education in Technology) Cum. % 100% 77% 45% 14% 2%

*  insufficient data, therefore reference group  =  
school

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Sporthogeschool % 27% 32% 25% 13% 4%
Fontys School of Physical Education Cum. % 100% 73% 42% 16% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Sportkunde % 28% 34% 25% 11% 2%
(B Sport Studies) Cum. % 100% 72% 39% 13% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot Leraar van de eerste graad in 
Lichamelijke Opvoeding % 26% 30% 26% 14% 5%

(B Teacher Education in Physical Education) Cum. % 100% 74% 44% 19% 5%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

M Master Sport- en Bewegingsonderwijs, Master of 
Sports; M Healthy Ageing Professional % 27% 30% 27% 13% 3%

(M Master Sports and Physical Education, Master of 
Sports); M Healthy Ageing Professional Cum. % 100% 73% 43% 16% 3%

Fontys Opleidingscentrum Speciale 
Onderwijszorg 5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

Fontys Teacher Training College for Special 
Educational Needs, % 33% 38% 25% 4% 0%

M Educational Needs Cum. % 100% 67% 29% 4% 0%
(M Educational Needs)

De Nieuwste Pabo 5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys New School for Teacher Education Primary 
Schools % No distri- bution 

B Opleiding tot leraar Basisonderwijs Cum. % avail- able
(B Education in Primary Schools)

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Theologie 
Levensbeschouwing % 17% 29% 32% 18% 4%

Fontys School of Theology and Religious Education Cum. % 100% 83% 54% 22% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Godsdienst-pastoraal Werk, B. Opleiding tot 
leraar voortgezet onderwijs van de tweede graad in 
Godsdienst, M Leraar Godsdienst

% 17% 29% 32% 18% 4%

(B. Theology, Teacher Education in Religion)(M. 
Teacher Education in Theology) Cum. % 100% 83% 54% 22% 4%

Fontys Hogeschool Journalistiek 5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys School of Journalism % 37% 33% 23% 6% 1%
B Journalistiek (B Journalism) Cum. % 100% 63% 30% 7% 1%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Economische Hogeschool Tilburg % 35% 35% 22% 6% 1%
Fontys School of Economics Tilburg Cum. % 100% 65% 30% 7% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Commerciële Economie % 37% 34% 22% 7% 1%
(B Marketing Management) Cum. % 100% 63% 30% 8% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Communicatie % 33% 37% 23% 6% 0%
(B Communication) Cum. % 100% 67% 30% 7% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B International Business % 39% 37% 18% 6% 0%
(B International Business) Cum. % 100% 61% 24% 6% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Academy for Creative Industries % 36% 38% 28% 9% 2%
(B Marketing Management) Cum. % 113% 77% 39% 11% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Commerciële Economie % 27% 34% 27% 10% 2%
(B Marketing Management) Cum. % 100% 73% 39% 11% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Communicatie % 29% 38% 25% 7% 1%
(B Communication) Cum. % 100% 71% 33% 8% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Trend Research & Concept Creation in Lifestyle % 42% 29% 22% 6% 2%
 (B Trend Research & Concept Creation in Lifestyle) Cum. % 100% 58% 30% 8% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys International Business School % 29% 29% 26% 13% 4%

Cum. % 100% 71% 43% 17% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Finance and Control % 28% 30% 25% 14% 4%
(B Finance and Control) Cum. % 100% 72% 42% 17% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Commerciële Economie % 27% 28% 28% 14% 3%
(B Marketing Management) Cum. % 100% 73% 45% 17% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B International Business % 30% 28% 24% 13% 5%
(B International Business) Cum. % 100% 70% 42% 17% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Logistics management % 33% 31% 25% 10% 1%
(B logistics management) Cum. % 100% 67% 37% 11% 1%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool ICT % 38% 13% 33% 8% 8%
Fontys School of Information Technology Cum. % 100% 62% 49% 16% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B HBO-ICT % 37% 13% 33% 8% 8%
(B Information & Communication Technology) Cum. % 100% 63% 49% 16% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Ad ICT Service Management % 38% 13% 33% 8% 8%
Ad ICT Cum. % 100% 62% 49% 16% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Toegepaste 
Natuurwetenschappen

% 30% 36% 25% 9% 1%

Fontys School of Applied Sciences Cum. % 100% 70% 35% 10% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Applied Science % 30% 35% 25% 9% 1%

Cum. % 100% 70% 35% 10% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Technische Natuurkunde % 29% 36% 25% 8% 2%
(B Engineering Physics) Cum. % 100% 71% 35% 10% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool voor de Kunsten % 12% 33% 40% 13% 1%
Fontys School of Arts Cum. % 100% 88% 55% 15% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Circus and Performance Art % 11% 29% 36% 21% 3%
(B Circus and Performance Art) Cum. % 100% 89% 60% 24% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Docent Theater % 8% 38% 47% 7% 0%
(B Teacher Theathre in Education) Cum. % 100% 92% 54% 7% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Docent Beeldende Kunst en Vormgeving % 18% 36% 36% 10% 0%
(B Teacher in Fine Art and Design Cum. % 100% 82% 46% 10% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Vormgeving % 17% 39% 36% 8% 0%
(B Design) Cum. % 100% 83% 44% 8% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Docent Muziek % 26% 35% 28% 9% 1%
(B Teacher Music) Cum. % 100% 74% 39% 10% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Muziek Conservatorium % 14% 31% 39% 15% 2%
(B Music (Acadamy Music Performance Art) Cum. % 100% 86% 56% 17% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Muziek Muziektheater % 5% 28% 50% 15% 2%
B Music (Music Theathre) Cum. % 100% 95% 66% 17% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Muziek Rockacademie % 15% 38% 35% 11% 2%
B Music (Rock Academy) Cum. % 100% 85% 47% 12% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Dans Musicaltheater % 6% 32% 48% 14% 1%
B Dance Musical Theatre Cum. % 100% 94% 63% 15% 1%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Dans % No distri- bution 
B Dance Performancer Cum. % avail- able

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Architectuur en M Stedenbouw % 13% 34% 36% 15% 2%
M Architecture and M Urbanism Cum. % 100% 87% 53% 17% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Muziek % 8% 25% 41% 25% 3%
Master of Muisic Cum. % 100% 92% 68% 27% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Kunsteducatie % 29% 33% 29% 9% 0%
Master of Education in Arts Cum. % 100% 71% 38% 9% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Performing Public Space * % 17% 31% 38% 14% 0%
Master Performing Public Space Cum. % 100% 83% 53% 14% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Choreografie (joint degree) * % 6% 15% 37% 19% 22%
Master Choreography (joint degree) Cum. % 100% 94% 79% 42% 22%
* insufficient data for representative reference group

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Engineering % 53% 21% 19% 6% 1%
Fontys School of Engineering Cum. % 100% 47% 27% 8% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Automotive % 53% 23% 16% 6% 1%

Cum. % 100% 47% 24% 8% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Mechatronica % 55% 19% 21% 5% 1%
(B Mechatronics) Cum. % 100% 45% 27% 6% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Elektrotechniek % 55% 17% 19% 7% 2%
(Bachelor electrical and Electronic Engineering ) Cum. % 100% 45% 28% 9% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
AD Elektrotechniek % 33% 32% 21% 10% 5%
(Associate degree Electrical and Electronic 
Engineering)

Cum. % 100% 67% 36% 15% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Werktuigbouwkunde % 56% 21% 17% 5% 1%
(B Mechanical Engineering) Cum. % 100% 44% 23% 6% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
AD Werktuigbouwkunde % 38% 29% 22% 9% 2%
(Associate degree Mechanical Engineering) Cum. % 100% 62% 34% 12% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Toegepaste Wiskunde % 26% 30% 27% 14% 3%
(B Mathematical Engineering) Cum. % 100% 74% 44% 17% 3%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Sociale Studies % 31% 34% 25% 8% 1%
Fontys School of Social Studies Cum. % 100% 69% 34% 9% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Ad Ervaringsdeskundige in de Zorg % 27% 27% 29% 14% 3%
(Associate Degree  Experience Expert in Health 
Care) Non authorized translation

Cum. % 100% 73% 46% 17% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Social Work % 32% 35% 25% 7% 1%
(B Social Work) Cum. % 100% 68% 34% 8% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Techniek en Logistiek % 30% 31% 25% 11% 3%
Fontys School of Technology and Logistics Cum. % 100% 70% 38% 14% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Mechatronica % 26% 32% 26% 12% 4%
(B Mechatronics) Cum. % 100% 74% 42% 16% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Werktuigbouwkunde % 26% 33% 28% 11% 2%
(B Mechanical Engineering) Cum. % 100% 74% 41% 13% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Industrieel Product Ontwerpen % 24% 32% 29% 11% 3%
(B Industrial Design Engineering) Cum. % 100% 76% 43% 14% 3%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Logistics Engineering % 43% 31% 18% 7% 1%

Cum. % 100% 57% 26% 9% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Logistics Management % 52% 31% 13% 3% 0%
(B Logistics Management) Cum. % 100% 48% 17% 4% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Informatica % 25% 29% 27% 15% 5%
(B Information Technology) Cum. % 100% 75% 46% 20% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Ad Engineering* % 30% 31% 25% 11% 3%
(Associate Degree Engineering) Cum. % 100% 70% 38% 14% 3%
*  insufficient data, therefore reference group  =  
school



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Bedrijfsmanagement, 
Educatie en Techniek

% 31% 36% 24% 7% 1%

Fontys School of Management , Education and 
Technology

Cum. % 100% 69% 33% 9% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Technische Bedrijfskunde; B Bedrijfsmanagement 
MKB

% 31% 36% 24% 7% 1%

(B industrial Engineering & Management; B 
Business Management SME)

Cum. % 100% 69% 33% 9% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Ad Technische Bedrijfskunde % 32% 36% 24% 7% 1%
(Ad industrial Engineering & Management) Cum. % 100% 68% 31% 7% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in Consumptieve Techniek I en II + Ad 
Onderwijsondersteuner Consumptieve Techniek I 
en II

% 34% 33% 27% 6% 0%

(B Teacher Education and Associate Degree in 
Catering and Hospitality)

Cum. % 100% 66% 33% 6% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs van de 
tweede graad in het Technisch Beroepsonderwijs + 
Ad Onderwijsondersteuner Technisch 
Beroepsonderwijs

% 23% 34% 30% 11% 2%

(B Teacher Eduation in secondary and tertiary 
technical vocational education + Ad Assistent in 
technical Vocational Education)

Cum. % 100% 77% 42% 13% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Kind en Educatie % 81% 7% 10% 1% 1%
Fontys School Child and Education Cum. % 100% 19% 12% 2% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Pedagogisch Management Kind en Educatie % 76% 2% 22% 0% 0%
(B Educational Management Child and Education) Cum. % 100% 24% 22% 0% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Opleiding tot leraar Basisonderwijs % 81% 7% 9% 1% 1%
(B Education in Primary Schools)  Cum. % 100% 19% 12% 2% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
M Leren en Innoveren / M Leadership in Education % 68% 0% 31% 0% 0%

(M Learning and Innovation / Leadership in 
Education)

Cum. % 100% 32% 31% 0% 0%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Fontys Hogeschool Economie en Communicatie % 33% 35% 24% 7% 1%

Fontys School of Business and Communication Cum. % 100% 67% 32% 8% 1%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10

B Accountancy % 38% 31% 22% 7% 1%
(B Accountancy) Cum. % 100% 62% 31% 9% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Bedrijfskunde % 32% 35% 25% 6% 1%
(B Business Administration) Cum. % 100% 68% 33% 7% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Commerciële Economie % 37% 37% 20% 6% 1%
(B Marketing Management)_ Cum. % 100% 63% 26% 6% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Communicatie % 21% 37% 31% 10% 1%
(B Communication) Cum. % 100% 79% 42% 11% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Finance & Control % 37% 33% 22% 7% 1%
(B Finance & Control) Cum. % 100% 63% 30% 8% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Finance, Tax and Advice % 36% 32% 22% 9% 1%
B Finance, Tax and Advice Cum. % 100% 64% 32% 10% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B International Business % 32% 33% 24% 9% 1%
(B International Business) Cum. % 100% 68% 34% 10% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Ondernemerschap en Retail Management % 35% 35% 22% 7% 1%
(B Entrepreneurship & Retail Management) Cum. % 100% 65% 30% 8% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
B Vastgoed en Makelaardij % 39% 35% 20% 5% 0%
(B Real Estate Management) Cum. % 100% 61% 26% 5% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Ad Accountancy % 50% 25% 18% 5% 2%
(Ad Accountancy) Cum. % 100% 50% 25% 8% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Ad Commerciële Economie % 42% 33% 20% 5% 0%
(Ad Marketing Management) Cum. % 100% 58% 25% 5% 0%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4 9.5-10
Ad Ondernemerschap en Retail Management % 40% 36% 18% 5% 1%
(Ad Entrepreneurship and Retail Management) Cum. % 100% 60% 24% 6% 1%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Academy for Creative Industries % 33% 35% 24% 7%
(B Marketing Management) Cum. % 100% 67% 32% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Commerciële Economie % 30% 35% 26% 8%
(B Marketing Management) Cum. % 100% 70% 35% 9%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Communicatie % 32% 37% 24% 7%
(B Communication) Cum. % 100% 68% 31% 7%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Trend Research & Concept Creation in 
Lifestyle

% 37% 34% 22% 6%

 (B Trend Research & Concept Creation in 
Lifestyle) 

Cum. % 100% 63% 29% 7%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys International Business School % 30% 30% 25% 12%

Cum. % 100% 70% 40% 15%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Finance and Control % 30% 30% 24% 13%
(B Finance and Control) Cum. % 100% 70% 40% 17%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Commerciële Economie % 29% 27% 27% 14%
(B Marketing Management) Cum. % 100% 71% 43% 16%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B International Business % 30% 28% 25% 12%
(B International Business) Cum. % 100% 70% 41% 16%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Logistics management % 30% 34% 26% 9%
(B logistics management) Cum. % 100% 70% 37% 11%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool ICT % 33% 19% 31% 11%
Fontys School of Information Technology Cum. % 100% 67% 48% 17%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B HBO-ICT % 33% 19% 31% 11%
(B Information & Communication 
Technology)

Cum. % 100% 67% 48% 17%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Ad ICT Service Management % 33% 19% 31% 11%
Ad ICT Cum. % 100% 67% 48% 17%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool Toegepaste 
Natuurwetenschappen

% 31% 36% 23% 8%

Fontys School of Applied Sciences Cum. % 100% 69% 33% 9%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Applied Science % 32% 36% 24% 8%

Cum. % 100% 68% 33% 9%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4

B Technische Natuurkunde % 30% 37% 23% 8%
(B Engineering Physics) Cum. % 100% 70% 33% 10%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool voor de Kunsten % 14% 35% 38% 12%
Fontys School of Arts Cum. % 100% 86% 51% 13%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Circus and Performance Art % 13% 29% 36% 19%
(B Circus and Performance Art) Cum. % 100% 87% 58% 22%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Docent Theater % 8% 43% 44% 5%
(B Teacher Theathre in Education) Cum. % 100% 92% 49% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Docent Beeldende Kunst en Vormgeving % 20% 36% 35% 9%
(B Teacher in Fine Art and Design Cum. % 100% 80% 44% 9%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Vormgeving % 19% 39% 35% 7%
(B Design) Cum. % 100% 81% 42% 7%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Docent Muziek % 27% 39% 25% 7%
(B Teacher Music) Cum. % 100% 73% 33% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Muziek Conservatorium % 14% 32% 38% 14%
(B Music (Acadamy Music Performance Art) Cum. % 100% 86% 54% 16%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Muziek Muziektheater % 6% 37% 44% 12%
B Music (Music Theathre) Cum. % 100% 94% 58% 14%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Muziek Rockacademie % 16% 37% 34% 11%
B Music (Rock Academy) Cum. % 100% 84% 47% 13%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Dans Musicaltheater % 8% 34% 44% 13%
B Dance Musical Theatre Cum. % 100% 92% 58% 14%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Dans % No distri- bution 
B Dance Performancer Cum. % avail- able

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
M Architectuur en M Stedenbouw % 16% 31% 38% 14%
M Architecture and M Urbanism Cum. % 100% 84% 53% 15%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
M Muziek % 8% 29% 39% 21%
Master of Muisic Cum. % 100% 92% 63% 25%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
M Kunsteducatie % 29% 28% 36% 7%
Master of Education in Arts Cum. % 100% 71% 43% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
M Performing Public Space * % 24% 19% 37% 21%
Master Performing Public Space Cum. % 100% 76% 58% 21%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
M Choreografie (joint degree) * % 6% 14% 38% 13%
Master Choreography (joint degree) Cum. % 100% 94% 81% 43%
* insufficient data for representative reference 
group

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool Engineering % 54% 21% 18% 6%
Fontys School of Engineering Cum. % 100% 46% 25% 7%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Automotive % 52% 24% 17% 6%

Cum. % 100% 48% 24% 8%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4

B Mechatronica % 56% 19% 19% 5%
(B Mechatronics) Cum. % 100% 44% 25% 7%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Elektrotechniek / AD Elektrotechniek % 55% 19% 19% 6%
(Bachelor electrical and Electronic 
Engineering / Associate degree Electrical and 
Electronic Engineering)

Cum. % 100% 45% 26% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Werktuigbouwkunde % 59% 21% 14% 5%
(B Mechanical Engineering) Cum. % 100% 41% 20% 6%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
AD Werktuigbouwkunde % 37% 29% 23% 9%
(Associate degree Mechanical Engineering) Cum. % 100% 63% 35% 12%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Toegepaste Wiskunde % 22% 31% 31% 14%
(B Mathematical Engineering) Cum. % 100% 78% 47% 17%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool Sociale Studies % 31% 36% 25% 7%
Fontys School of Social Studies Cum. % 100% 69% 33% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Ad Ervaringsdeskundige in de Zorg % 23% 28% 31% 15%
(Associate Degree  Experience Expert in 
Health Care) Non authorized translation

Cum. % 100% 77% 49% 18%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Social Work % 31% 36% 25% 7%
(B Social Work) Cum. % 100% 69% 32% 7%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool Techniek en Logistiek % 30% 33% 24% 11%

Fontys School of Technology and Logistics Cum. % 100% 70% 37% 13%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Mechatronica % 24% 34% 25% 13%
(B Mechatronics) Cum. % 100% 76% 42% 16%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Werktuigbouwkunde % 26% 34% 27% 10%
(B Mechanical Engineering) Cum. % 100% 74% 39% 12%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Industrieel Product Ontwerpen % 25% 35% 27% 11%
(B Industrial Design Engineering) Cum. % 100% 75% 40% 13%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Logistics Engineering % 43% 31% 17% 8%

Cum. % 100% 57% 27% 10%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4

B Logistics Management % 54% 29% 14% 4%
(B Logistics Management) Cum. % 100% 46% 18% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Informatica % 25% 29% 27% 15%



(B Information Technology) Cum. % 100% 75% 46% 20%
5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4

Ad Engineering* % 35% 39% 19% 4%
(Associate Degree Engineering) Cum. % 100% 65% 25% 7%
*  insufficient data, therefore reference group  
=  school

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool Bedrijfsmanagement, 
Educatie en Techniek

% 30% 37% 25% 7%

Fontys School of Management , Education 
and Technology

Cum. % 100% 70% 33% 9%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Bedrijfsmanagement MKB % 42% 40% 17% 2%
(B Business Management SME) Cum. % 100% 58% 18% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Technische Bedrijfskunde % 30% 37% 24% 7%
(B industrial Engineering & Management) Cum. % 100% 70% 33% 9%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Ad Technische Bedrijfskunde % 29% 34% 27% 9%
(Ad industrial Engineering & Management) Cum. % 100% 71% 37% 10%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs 
van de tweede graad in Consumptieve 
Techniek I en II + Ad Onderwijsondersteuner 
Consumptieve Techniek I en II

% 29% 37% 27% 6%

(B Teacher Education and Associate Degree 
in Catering and Hospitality)

Cum. % 100% 71% 34% 7%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Opleiding tot leraar voortgezet onderwijs 
van de tweede graad in het Technisch 
Beroepsonderwijs + Ad 
Onderwijsondersteuner Technisch 
Beroepsonderwijs

% 20% 37% 30% 11%

(B Teacher Eduation in secondary and 
tertiary technical vocational education + Ad 
Assistent in technical Vocational Education)

Cum. % 100% 80% 43% 13%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool Kind en Educatie % 76% 9% 14% 1%
Fontys School Child and Education Cum. % 100% 24% 16% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Pedagogisch Management Kind en 
Educatie

% 79% 2% 18% 0%

(B Educational Management Child and 
Education)

Cum. % 100% 21% 19% 1%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Opleiding tot leraar Basisonderwijs % 76% 10% 12% 2%
(B Education in Primary Schools)  Cum. % 100% 24% 14% 2%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
M Leren en Innoveren / M Leadership in 
Education 

% 68% 0% 31% 0%

(M Learning and Innovation / Leadership in 
Education)

Cum. % 100% 32% 31% 0%



5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Fontys Hogeschool Economie en 
Communicatie

% 34% 35% 23% 7%

Fontys School of Business and 
Communication

Cum. % 100% 66% 31% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Accountancy % 40% 32% 19% 7%
(B Accountancy) Cum. % 100% 60% 27% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Bedrijfskunde % 36% 34% 22% 7%
(B Business Administration) Cum. % 100% 64% 30% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Commerciële Economie % 35% 39% 20% 5%
(B Marketing Management)_ Cum. % 100% 65% 26% 6%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Communicatie % 22% 37% 31% 9%
(B Communication) Cum. % 100% 78% 41% 10%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Finance & Control % 39% 33% 20% 6%
(B Finance & Control) Cum. % 100% 61% 28% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Finance, Tax and Advice % 34% 34% 23% 8%
B Finance, Tax and Advice Cum. % 100% 66% 31% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B International Business % 34% 34% 23% 8%
(B International Business) Cum. % 100% 66% 32% 9%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Ondernemerschap en Retail Management % 34% 36% 22% 7%
(B Entrepreneurship & Retail Management) Cum. % 100% 66% 30% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
B Vastgoed en Makelaardij % 42% 35% 18% 4%
(B Real Estate Management) Cum. % 100% 58% 23% 4%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Ad Accountancy % 48% 27% 17% 6%
(Ad Accountancy) Cum. % 100% 52% 25% 8%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Ad Commerciële Economie % 43% 33% 19% 5%
(Ad Marketing Management) Cum. % 100% 57% 25% 5%

5.5-6.4 6.5-7.4 7.5-8.4 8.5-9.4
Ad Ondernemerschap en Retail Management % 42% 35% 19% 4%

(Ad Entrepreneurship and Retail 
Management) Cum. % 100% 58% 23% 5%
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